
QCM d’autoévaluation, exercice 87 page 213

Sésamath

Maths 1S

Sésamath Maths 1S QCM d’autoévaluation, exercice 87 page 213



énoncé

L’équation sin x = −

√
2

2
a pour solutions dans R (k ∈ Z) :

a) x = −
π

4
+ kπ

b) x =
π

4
+ k × 2π

c) x =
π

4
+ k × 2π

et x =
3π

4
+ k × 2π

d) x = −
π

4
+ k × 2π

et x = −
3π

4
+ k × 2π
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correction

D’après l’exercice 86, l’équation sin x = −

√
2

2
a pour solutions dans

]− π ; π] x = −
3π

4
et x = −

π

4
,
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D’après l’exercice 86, l’équation sin x = −

√
2

2
a pour solutions dans

]− π ; π] x = −
3π

4
et x = −

π

4
,

donc dans R, cette équation a pour solutions x = −
π

4
+ k × 2π

et x = −
3π

4
+ k × 2π, (voir méthode 7 page 202),
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